

Передвижная выставка доцента ИАиД открылась в Ачинске

Доцент Института архитектуры и дизайна Сибирского федерального университета, член Союза художников России Татьяна Серикова принимает участие в краевом проекте «Передвижные выставки художников Красноярья». 4 февраля 2021 года в Ачинском музейно-выставочном центре открылась её персональная художественная выставка.



В экспозицию вошли 30 произведений в жанрах пейзаж и натюрморт. Организаторы выставки отмечают, что пластический язык представленных работ основывается на сочетании основ классической живописной школы и колористических традициях бубновалетцев. Главными темами для автора являются изображение цветочных букетов и отражение изменчивой природной красоты.

В Ачинске выставка будет работать до 8 марта. Далее она поедет по городам и сёлам Красноярского края. Картины увидят более 1500 зрителей в Минусинске, Канске, Бородино, Заозёрном, посёлке городского типа Шушенское и селе Каратузское.

Добавим, проект «Передвижные выставки художников Красноярья» реализуется Домом искусств при поддержке Министерства культуры Красноярского края с 2012 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24231>